Pracovní sešit 3. díl str. 198/ cv. 3, 5, 6, 7
[image: image1.png]Prevede jednotky objemu.
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[image: image2.png]Prevede jednotky objemu.
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[image: image3.png]Previdgjte postupné na uveden jednotky.
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Pracovní sešit 3. díl str. 202/ cv. 1, 2

[image: image4.png]) Cervenou barvou vybarvéte predni sténu krychle, modrou bocni viditelnou sténu a zelenou homi podstavu.
b) Vypositejte obsah predni stény. S =__9

) Kolik stén mé krychle? 5

d) Vypositejte povreh kryehle.
) Narjsujte sit’ krychle a vymalute barevn piishusné stény.
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Pracovní sešit 3. díl str. 203/ cv. 3, 4, 5
[image: image6.png]) Cervenou pastelkou vybarvéte predni sténu kvédru, modrou viditelnou bogni sténu a zelenou homi podstava.
b) Vypositejte obsah predni stény. S,
) Vypotitejte obsah botni stény.
d) Vypositejte obsah homi podstavy. S,
) Vypotitejte povreh celého kvidru. § = 158 em’
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[image: image7.png]Nargsujte kvdr o hrandch podstavy 3 em a 2 em a viice 1S em. Sestrojte sit kvidru.





[image: image8.png]Podle modelu nakreslete st”kvidru a do jednotlivych stén vepiste jejich obsah. Vypogitejte cely povreh kvdru.
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Pracovní sešit 3. díl str. 193/ cv. 1, 2 
[image: image9.png]) Vypotitcite objem kvidru s rozméry na obrézku. b) Vybarvi nejmensi viditelnou sténu.
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[image: image10.png]Vypoiteitc objem teles.
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